

**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ -  
ПОПОВО**

7800 гр. Попово  
ул. „Ал. Стамболийски“ №1  
тел.: 0608/40032, 40255, 40256  
факс: 0608/40257

**MUNICIPAL COUNCIL  
POPOVO**

7800 Popovo, Bulgaria  
str „Al. Stamboliyski“ №1  
tel.: +359 608/40032, 40255, 40256  
fax: +359 60840257



e-mail: apio@popovo.bg  
web-site: <http://www.popovo.bg>

## ПРОТОКОЛ №9

Днес, **10.06.2024г.** /понеделник/ в залата на Дом на културата „Димо Коларов“, гр. Попово, се проведе **ДЕВЕТТО** Тържествено заседание на Общински съвет - Попово мандат 2023 – 2027 година.

Заседанието започна в 12:00 часа.

### Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово

Уважаеми колеги, уважаеми гости, позволете ми да ви приветствам на 10-ти юни в залата на гр. Попово, общ. Попово на Тържествената сесия по случай Празника на града. Преди да започнем и след като изслушахме химните на Република България, на Европейския съюз и нашия химн, на нашето китно градче Попово, преди да започнем, нека проверим имаме ли кворум.

Да, благодаря. Имаме кворум, което ми дава право да открия Тържественото заседание на Общински съвет – Попово, посветено на Празника на града – 10 юни и 141 годишнината от обявяването на Попово за град. Предлагам днешното заседание да протече при следния Дневен ред:

1. Празнично слово на Кмета на Община Попово - д-р Людмил Веселинов.
2. Подписване на договор за побратимяване между град Попово, България и град Они, Грузия.
3. Подписване на договор за побратимяване между град Попово, България и град Бесарабка, Молдова.
4. Връчване на Почетни знаци.
5. Награждаване на зрелостници, завоювали призови места в национални олимпиади и конкурси.

### Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово

Уважаеми колеги, който е съгласен с така прочетения Дневен ред, предложение, нека да гласува.

### Гласуваме ЗА:

<b>ЗА</b>	<b>- 21</b>
<b>ПРОТИВ</b>	<b>- 0</b>
<b>ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ</b>	<b>- 0</b>

**Дневният ред се приема!**

## **Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**

Единодушно Дневният ред на днешното заседание.

Особено ми е приятно да представя гостите на днешното Тържествено заседание на Общински съвет – Попово. Представям ви Негово превъзходителство Отар Бердзенишвили – извънреден и пълномощен посланик на Грузия в Република България; Натия Вашаломидзе - Консул-съветник в посолството на Грузия в Република България; Йорданка Георгиева – народен представител от Търговишки многомандатен изборителен район от Парламентарната група на Коалиция от партии БСП за България в 49-ото Народно събрание; Областен управител – Гургана Цонева; Заместник-областен управител – Димитър Станев; Георги Миланов – Кмет на община Иваново; както и кметове и кметски наместници от община Попово.

Заедно с нас са и официалните делегации от гр. Они, Грузия, водени от Кмета на града – Серго Хидешели и от гр. Бесарабка – Молдова, водени от Кмета Петър Пушкар. Наши гости днес са също така почетни граждани на Попово, архиерейския наместник на поповска духовна околия, ръководители на учреждения, на учебни и културни заведения, както и представители на местния бизнес.

**Позволете ми да преминаем към първа точка от Дневния ред** - Празнично слово на Кмета на Община Попово - д-р Людмил Веселинов. Д-р Веселинов, заповядайте!

## **Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово**

Ваше превъзходителство, г-жо Консул, г-жо Народен представител, г-жо Областен управител, г-н Заместник-областен управител, Ваше Благоговейство, Уважаеми общински съветници, уважаеми кметове и кметски наместници, г-н Председател, уважаеми гости, скъпи съграждани, Днес отново имам честта и удоволствието да се обърна към всички Вас и да ви поздравя с празника на Попово – 10 юни и със 141-ата годишнина от обявяването му за град. Много пъти от тази трибуна съм казвал, че хората са основното богатство на града ни и че трябва да се гордеем с делата и многолетните усилия на поколенията преди нас.

Много пъти съм говорил за предприемчивия дух на поповчани, превърнали някогашното селце в проспериращ околийски център. Много пъти от тази трибуна съм изразявал признателност и уважение към Вас, скъпи съграждани, които с труда си утвърждават Попово като красив, съвременен български град. За мнозина това може и да се е превърнало в клише, но аз определено вярвам, че има смисъл в постоянното му напомняне, защото това са моралните ориентири за нас и за поколенията, които ни следват. Но освен към миналото Вие, уважаеми поповчани, за пореден път докажете, че имате отговорност и към бъдещето! Докажете го с гласа си на местните избори, които белязаха изминалата година. Глас, който трябва не само да се чува, а и да се брой!

Уважаеми съграждани, искам отново да Ви благодаря за доверието и подкрепата, които ми гласувахте. Вярвам, че и новият състав на Общинския съвет вече е осъзнал това. Разбира се, няма нищо лошо в сблъсъка на различни идеи и политически разбирания, щом е насочен към намиране на пресечни точки в името на хората и на общината. Конструктивната работа на Общинския съвет е в основата за реализиране на целите и плановите на Общината. Общинският съвет трябва да ни бъде помощник и партньор в работата на общинската администрация!

Уважаеми дами и господа, общински съветници, Вашата отговорност е представянето и защитаването на интересите на гражданите. Също така се обръщам и към кметовете и кметските наместници. Вие сте представители на хората в общината и трябва да чуваме техния глас.

Но изборното време е отминало, а вчера отминаха и поредните парламентарни и европейски избори, но дотук с политическата част. Аз вярвам в хората, вярвам в съзидателния труд на всички Вас.

Уважаеми дами и господа, скъпи съграждани, отново сме заедно! Попово празнува, Попово посреща и гости. Заради натоварената програма и съвпадането в графика на града, тази година се извинихме на всички останали наши побратимени градове в Гърция, в Италия, в Испания, в Румъния, в Турция, в Русия, Беларус и Украйна, че не ги поканихме, а поканихме само от Молдова и Грузия с които трябва да подпишем договор за побратимяване. Да се надяваме, че следващата година 10-ти юни, те отново всички ще ни бъдат гости.

Радвам се, че днес гости са ни от град Они, Грузия, и град Бесарабка, Молдова! Какъв по-подходящ ден от този в който можем ние да подпишем с двамата кмета договор за побратимяване. Считам, че с този акт, ще построим още един мост на приятелство, ще поставим начало на стабилни дружески отношения, както и на едно добро бъдеще за развитие на културните и обществени връзки между нас и двата града. Чрез това сътрудничество ще получим възможност да обменяме идеи и да споделяме проблеми, а смисълът на побратимяването е именно във взаимната подкрепа и подадената ни ръка.

С подадена ръка и поглед напред сме и към доброто бъдеще на Попово, просперитета му като европейски град и развитието на региона в едно все по-добро място за живеене. В този план Община Попово продължава вярно да следва и да реализира своята програма. В нея на преден план отново са изведени онези приоритети, които са реалистични, но същевременно дават тласък в развитието на общината. Опитът ми в местната власт показва, че доброто управление е базирано именно на разумния баланс в подреждането на политиките и приоритетите. Затова и не се впускам в гръмки обещания, а съм представял пред Вас предполагаем възможното. Разбирам, че човешката природа е да иска и очаква повече, което е и основният двигател в развитието на обществото и аз ще се радвам, ако заедно надграждаме заложеното.

Пред Вас представям само резюме от доклада, цялата подробно е в сайта на Общината, с това, което сме свършили изминалата година, който се интересува може подробности да прочете. В изпълнение на поставените цели за развитието и модернизацията на инфраструктурата, културната и социалната среда през изминалата година, Община Попово разработи редица проекти, които са на различен етап на осъществяване.

По отношение на приоритетите, заложили в програмата за настоящия мандат и следването на визия за развитие на община Попово, голяма част от поетите ангажменти са обезпечени с работни или идейни проекти, като Община Попово продължава да търси и допълнителни финансови ресурси за тяхното реализиране. С радост мога да споделя, че вече се разработи един прекрасен идеен проект за реконструкция и модернизация на Летния театър, който да се превърне в едно истинско бижу, притегателно за всички граждани на общината и гости. Предстои актуализиране на проекта за Мемориален комплекс и цялостна визия за прилежащата територия, както и изготвяне на идейни проекти, които съм обещал, за Спортната база, или както всички я знаем – Борцовата и един покрит Плувен комплекс до района на Стадион Попово.

Една от основните ни грижи винаги е била хората в тежко социално положение и самотно живеещи в Общината. Ние винаги сме се обръщали и не сме измествали фокуса към хората с трайни увреждания, към рискови групи, и хора с продължителна безработица, както и хората, на които предстои пенсиониране.

Основна, приоритетна задача на социалната политика на Общината продължава да бъде и дейността на МБАЛ-Попово. Благодарение на доброто управление на ръководството и не без наша, ваша подкрепа уважаеми дами и господа общински

съветници, болницата вече се намира в стабилно финансово състояние. МБАЛ-Попово разполага с нова медицинска апаратура от най-висок клас за наблюдение.

Продължаваме да подкрепяме също и археологическите проучвания на територията на общината, като изминалият археологически сезон се определя като най-успешния, а миналогодишните проучвания са венецът на разкопките с пробив по отношение на използваните методи при теренните обследвания. При което лично трябва да благодаря на Директора на Историческия музей, неговия принос, тъй като Историческия музей вече е включен в стоте национални туристически обекта и ще предложени на своите посетители, още по-нови интересни открития. Благодаря ти, г-н Иванов!

Община Попово продължава да се утвърждава като място за провеждане на културни форуми с национално значение, които придобиват все по-голяма популярност, привличат все повече участници и публика от цялата страна и се утвърждават като значими събития в културния календар не само на града, но и на страната. През месец октомври предстои нещо, което се очаква с нетърпение във връзка със 100-годишнината на нашия съгражданин – Димо Коларов. Предстои дванадесетия пореден Фестивал за операторско майсторство „Златното око“.

Община Попово ще продължи политиката си да подкрепя и оказва съдействие на всички клубове и школи, които развиват таланта на поповските деца и младежите в различна сфера, които са представени тук вляво, както и провеждане и съхраняване на всички културни прояви, които развиват местната идентичност.

Искам да благодаря, наистина от сърце, на всички деца и подрастващи, които и днес изпълват залата със своята младост и красота.

Обръщам се към Вас, малки и големи пораснали деца, не като към наше бъдеще, а като към наше настояще! Настояще, което изпълвате със смисъл и радост! Аплодирам всички таланти от всички клубове и школи, творчески и спортни, на територията на нашата община и изказвам благодарност и уважение към всички ръководители, които развиват и възпитават нашите деца.

Аз вярвам във Вас, вярвайте и Вие в себе си! Развивайте се и носете в сърцата си родния град Попово!

Скъпи съграждани, празник е! За мен като кмет на Попово е радостно, че винаги на 10 юни сме заедно – заедно в емоцията и настроението на празника. Така, както сме били заедно назад през годините. Заедно работихме, заедно споделяхме трудности и успехи. Но винаги сме намирали нужните сили и единство, да имаме своите постижения, които ни дават основание за самочувствие и гордост в нашия град. И щом чуете добра дума за Попово, скъпи съграждани, знайте, че тази добра дума е за всички Вас – хората, които сте свързали живота с нашия хубав град.

Благодаря за всяко Ваше дело, с което заедно утвърждаваме авторитета на Попово. Той е нашият дом. Домът, който заедно създаваме и изпълваме с вяра и обич! Нека пазим с чест името на Попово! Честит празник!

**Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**

Благодаря, д-р Веселинов!

Дами и господа, предстои подписване на Договори за побратимяване между град Попово и градовете Они, Грузия и Бесарабка, Република Молдова. В кореспонденция с добрите връзки на междудържавно ниво, ние предприехме тази стъпка, като чрез нашето сътрудничество, одобрено от съответните местни власти, ще получим възможност да обменяме идеи, да споделяме проблеми, а смисълът на побратимяването е именно във взаимната подкрепа и подадената ръка.

**Нека преминем към втора точка от Дневния ред** – Подписване на договор за побратимяване между град Попово, България и град Они, Грузия.

Приканвам на трибуната Кмета на град Они – г-н Серго Хидешели, за да преминем към акта по подписване на договор за побратимяване, с който ще поставим началото на дружески отношения и на едно бъдещо развитие на обществени и културни връзки между двата града.

Преди да дам думата на Кмета на град Они – г-н Хидешели, Кметът на община Попово – д-р Веселинов ще връчи Почетния знак на община Попово.

**Г-н Серго Хидешели – Кмет на град Они, Грузия.**

Дами и господа, уважаеми гости, уважаеми Кмет – д-р Людмил Веселинов, с огромно чест и удоволствие заставам днес пред Вас, представлявайки жителите на Они, за да отбележим началото на приятелство и побратимяване между нашите две общини – Они и град Попово.

Провокирайки икономиката и бизнеса, ние се целим да създадем нови възможности за развитие. Нашия ангажимент към културната обмяна ще обогати живота на жителите, като се създаде разбирателство и познаване на културното ни наследство.

Голяма заслуга за побратимяването на нашите градове има Негово Превъзходителство – посланик Веселин Вълканов и неговия екип. Тяхната подкрепа спомогна за побратимяването на нашите общини. Сърдечно благодаря също на посланика и екипа му, и също на Министерството на външните работи, на Грузия и Община Попово. Вярвам, че побратимяването на нашите две общини – Они и Попово, ще бъде модел за побратимяване.

Благодарим ви отново за топлото посрещане и отдадеността на вашия екип. Вярваме, че за нас това е важно партньорство и вярваме, че ще се срещнем отново.

**Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**

Каня на трибуната Негово превъзходителство Отар Бердзенишвили – извънреден и пълномощен посланик на Грузия в Република България за приветствие, който също ще получи Почетния знак на нашия град.

**Негово превъзходителство Отар Бердзенишвили – извънреден и пълномощен посланик на Грузия в Република България**

Добър ден! Извинявайте. Добър ден г-н Кмет, г-н Председател... Нека превключа на английски език. Извинявам се, че говоря много добре български, това е моят срам може би. Тук съм от една година, но най-важното, което искам да подчертая, че отбелязваме 141-годишнината на Попово. Виждам гражданите, виждам младежта, виждам хората, лицата, усмивките и от името на Грузия, и особено на Община Они още веднъж, бихме искали да изкажем сърдечни поздравления за тази толкова важна годишнина на този малък и много оживен град. Днешната дата е не само годишнина на Попово. Това е един вид годишнина на грузинско-българските отношения. Негово Превъзходителство делегацията на Кмета на Они, една от най - красивите части на Грузия. Те представляват нашата страна и освен това представят културата на Грузия днес. Мисля, че България и Грузия си приличат в много отношения. На първо място, това идва с нашите традиции и история, религии и нататък, което е най-важната част, това са ценностите. Това е много важно, защото Грузия преминава в процес на евроинтеграция и България несъмнено подкрепя и ние сме много благодарни на българския народ, че подкрепя европейската интеграция на Грузия. Мисля, че виждането на нашите молдовски приятели също с нас днес е още един пример за нашето приятелство, че нашето място е в Европа и също така, бих искал да ги поздравя.

Накрая, не искам да правя някакви скучни истории. Това е чистотата на публичната дипломация, защото ние, правителствата, ние си отиваме, идваме и си отиваме, но публичната дипломация остава винаги и хората, това са проектите за хората и това е най-важното нещо. Бих искал отново да изкажа благодарността си към кмета, към гостоприемството му, към гражданите на Попово. Смятам, че това ще бъде

много забележителен исторически ден в отношенията между Грузия и България. Благодаря много!

**Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**

Ние също благодарим! Ние също благодарим, г-н Посланик!

**Преминаваме към трета точка от Дневния ред** – Подписване на договор за побратимяване между град Попово, България и град Бесарабка, Молдова.

Приканвам на трибуната Кмета на град Бесарабка – г-н Петър Пушкар, за да преминем към акта по подписване на договор за побратимяване, с който ще утвърдим и разширим братските отношения и създадем условия за общуване на жителите на нашите два града.

Почетния знак, д-р Веселинов ще връчи почетния знак на града на г-н Петър!

Г-н Пушкар, имате думата!

**Г-н Петър Пушкар – Кмет на град Бесарабка, Молдова**

Уважаеми Кмет, уважаеми Председател, уважаеми гости на Тържествената сесия, разрешете ми да ви поздравя. Ние сме радостни днес, че присъстваме на тази сесия и подписахме договор за побратимяване. За нас България, за Молдова е близка, по-родна, защото може би вие знаете, запознати сте, че в нашия регион живеят много българи. Те са комшии на нашия регион, но все пак те са нашите съседи, комшии. Към 15% българи живеят в нашия град. Благодарим за помощта указана ни по време на пандемията и техния град също получи тази помощ.

Лично от мен искам да поздравя вас, всички присъстващи с Празника на града. Здраве, щастие, мирно небе а на град Попово, да се разцъфти, както в песента се пее и да грее. Благодаря и ви очакваме в Молдова!

**Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**

Така, с това приключихме подписването на... побратимяването между двата града.

**Продължаваме нататък по точка четвърта от Дневния ред** – Връчване на Почетни знаци.

С Почетен знак на град Попово се награждава Дарина Енчева Димитрова, Директор Дирекция „Хуманитарни дейности“ и ръководител звено „Образование“ в Община Попово за дългогодишна, цялостна високопрофесионална трудова дейност в сферата на образованието.

**Диктор**

Дарина Енчева Димитрова е родена през 1962 година в село Голямо Градище, община Опака. Основното си образование завършва в с. Водица, средно в гимназия „Христо Ботев“ – гр. Попово, а висшето и следдипломната си специализация във Великотърновския университет със специалности – Съвременен български език и Литература и история със степен магистър. Последователно е работила като учител в Техникум по строителна керамика – гр. Попово, Основно училище „Никола Йонков Вапцаров“ като Учител и Помощник-директор. От 2004 г. до 2014 г. е Директор на Дирекция „Хуманитарни дейности“ в Община Попово, в следващите две години – до 2016, заема длъжността Началник на Регионално управление на образованието в гр. Търговище, след което още една година остава като Експерт. От юни 2017 г. до настоящия момент отново е Директор на Дирекция „Хуманитарни дейности“ и Ръководител на звено „Образование“ в Община Попово. Със своята дългогодишна, цялостна високопрофесионална трудова дейност в сферата на образованието и културата Дарина Димитрова е доказан авторитет в обществения живот на града и общината.

**Дарина Димитрова – Директор Дирекция „Хуманитарни дейности“**

Сърдечно благодаря на ръководството на Общината за съвместната ни работа през тези години. Всички сме гледали в една посока, именно заради благополучието на ето тези

деца, които са от тази страна. Нито ръководството, нито ние, като изпълнители, сме изразявали негативност и това мисля, че Директорите биха го подкрепили. Само тогава, когато съвместно работим и когато се гледа в една посока, има тези постижения, които имаме и с които определено се гордеем с нашите ученици от град Попово. Успех на всички! Благодаря!

### **Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**

С Почетен знак на град Попово се награждава Маринка Великова Димова, за дългогодишна, цялостна високопрофесионална творческа дейност, за любовта и отдадеността към танца и представянето му на национално и международно ниво.

### **Диктор**

Маринка Великова Димова е родена на 14.01.1961 г. в гр. Попово. Началното си образование завършва в ОУ „Н. Йонков Вапцаров“, след което учи в поповската гимназия „Христо Ботев“. От I до XI клас танцува в ансамбъл „Северняче“ и закономерно продължава професионалното си обучение в Института за културно-просветни кадри, специалност – Български народни танци. След завръщането си от Варна, започва работа в отдел „Култура“ до днес. Предизвикателството в живота ѝ стават красивите рокли на балетния състав, при тогавашния Профсъюзен дом, като приема да бъде художествен ръководител на тогавашния балетен състав. С много труд и обучения поема по нелекия път на изкуството „Балет“. Години наред участва в балетните академии в гр. Варна, за да може да изгради в родния си град състав, с който всички жители на града да се гордеят. Така се създава Студиото за класически и съвременни танци „Марина балет“. Така и до днес, за своите 43 години творчески труд „Марина балет“ се превръща в институция. С отличието „Златна лира“ на Съюза на българските музикални и танцови дейци са наградени лично, както Марина Великова – за многото труд, талант, себераздаване и посветеност на танцовото изкуство, така и ръководеното от нея Студио за класически и съвременни танци „Марина балет“, което повече от 40 години създава, обучава и изгражда танцьори, които завоюват множество награди от редица национални и международни фестивали и конкурси.

### **Г-жа Маринка Великова Димова**


Здравейте, приятели на Попово. Попово мило, Попово родно, Попово наше, здравей! Честит празник на всички! Вълнувам се, разбира се. Няма да плача, напротив, радвам се, че получавам тази изключително голяма награда. Може би я заслужавам, вие ще кажете, пък след това и ми гласувахте доверие.

Родих се в Попово, учих в Попово, живях в Попово, родих дъщеря си в Попово и накрая останах отново в Попово, защото много го обичам този град. За тази си любов към града, аз посветих и живота си към Негово величество – балета и осъществих една мечта. Събрах традицията на Попово в моя стил на ръководене на състава, с модерното, с модерния танц, затова винаги, когато моите деца танцуват в Попово, те играят на българска основа с български ритми, по-малко от другите жанрове. Това става предимно с любов, с много труд, изключителен труд и когато казват, че човек се ражда с талант, аз казвам: „Таланта е 1%, останалите 99 са само труд.“

Благодаря ви много! Радвам се и заповядайте довечера да гледате „Марина балет“.











### **Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**





Така, уважаеми колеги, скъпи гости, преминаваме към точка пет от Дневния ред - Награждаване на зрелостници, завоювали призови места в международни и национални олимпиади и конкурси. Започвам да чета имена, ще помоля следното – всеки, който си чуе името да заповяда на сцената, за да получи своята грамота.

-  Янислав Илиев Тодоров 12б клас на Профилирана гимназия „Христо Ботев“ за Отлично представяне в Националното състезание по АйТи Благоевград и Трето място в Националното състезание „Аз съм АйТи българче“.

- ✚ Никола Стоянов Динов 12а клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Трето място в Единадесети международен литературен конкурс на Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф“, град Бургас за видео разказа „Анна за Ане“.
- ✚ Петър Кънев Петров 12а клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Трето място в Единадесети международен литературен конкурс на Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф“, град Бургас за видео разказа „Анна за Ане“.
- ✚ Мартин Николаев Йорданов 12а клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Трето място в Единадесети международен литературен конкурс на Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф“, град Бургас за видео разказа „Анна за Ане“.
- ✚ Калоян Атанасов Колев 12в клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Отлична оценка на Национално състезание „Тестови задачи в гимназиален етап по Химия и опазване на околната среда” - Банско.
- ✚ Димитра Миленова Стойчева 12в клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Отлично представяне на Национално състезание „Тестови задачи в гимназиален етап по Химия и опазване на околната среда” - Банско.
- ✚ Даниел Валентинов Симеонов 12в клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Отлично представяне на Национално състезание „Тестови задачи в гимназиален етап по Химия и опазване на околната среда” - Банско.
- ✚ Ивайла Любомирова Гуцанова 12в клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Отлично представяне на Национално състезание „Тестови задачи в гимназиален етап по Химия и опазване на околната среда” - Банско.
- ✚ Мертан Бехнур Мехмедов 12в клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Отлично представяне на Национално състезание „Тестови задачи в гимназиален етап по Химия и опазване на околната среда” - Банско.
- ✚ Михаела Ивайлова Младенова 12в клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Отлично представяне на Национално състезание „Тестови задачи в гимназиален етап по Химия и опазване на околната среда” - Банско .
- ✚ Мартина Светославова Катеринова 12а клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Отлично представяне на Български географски фестивал, София и за Трето място в Единадесети международен литературен конкурс на Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф“, град Бургас за видео разказа „Анна за Ане“.
- ✚ Иман Халил Хасан 12в клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Отлично представяне на конкурс за рисунка „Бог е любов”.
- ✚ Анна-Мария Христова Атанасова 12а клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Трето място в Единадесети международен литературен конкурс на Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф“, град Бургас за видео разказа „Анна за Ане”.
- ✚ Деница Станиславова Йорданова 12а клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Трето място в Единадесети международен литературен конкурс на Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф“, град Бургас за видео разказа „Анна за Ане”.



-  Рая Радкова Радева 12а клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Трето място в Единадесети международен литературен конкурс на Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф“, град Бургас за видео разказа „Анна за Ане”.
-  Сиана Галенова Атанасова 12а клас на Гимназия „Христо Ботев“ за Трето място в Единадесети международен литературен конкурс на Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф“, град Бургас за видео разказа „Анна за Ане”.
-  Хюлия Алиева Халилова – Професионална гимназия по техника и лека промишленост - Първо място в Национален конкурс „Млади таланти в модата“ в раздел „Художествена скица“ и второ място в раздел „Сръчни ръце“. Отлично представяне в проекта „Духът на Испания през призмата на България – багри, мода и традиции“, реализиран в Севиля, Испания.
-  Рейджан Зюлкяров Реджебов – Професионална гимназия по техника и лека промишленост - Второ място в регионален кръг на националното състезание по приложна електроника „Мога и зная как“. Отлично представяне в проекта „Да бъдеш успешен ИТ специалист“ с акроним „ITech\_Pro“, реализиран в Сарагоса, Испания.
-  Александър Цветанов Цанков – Професионална гимназия по техника и лека промишленост - разработил дигиталния проект „Система за измерване на ниво“. Отлично представяне в проекта „Да бъдеш успешен ИТ специалист“ с акроним „ITech\_Pro“, реализиран в Сарагоса, Испания.
-  Рая Йорданова Георгиева – Професионална гимназия по техника и лека промишленост - Първо място в пети национален конкурс за историческа памет „Будител“ с филма „Мъжът със стоте ръце“, посветен на живота и делото на Раковски и второ място в шести национален конкурс за историческа памет „Будител“ с филма „Паисий – божият пратеник“. Отлично представяне в проекта „Духът на Испания през призмата на България – багри, мода и традиции“, реализиран в Севиля, Испания.
-  Цвети Тодорова Александрова – Професионална гимназия по техника и лека промишленост - разработила дигиталния проект „Система за поливане“. Първо място в пети национален конкурс за историческа памет „Будител“ с филма „Мъжът със стоте ръце“, посветен на живота и делото на Раковски и второ място в шести национален конкурс за историческа памет „Будител“ с филма „Паисий – божият пратеник“.
-  Поппи Джон Бедфорд 12б клас на Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкиarov“ в професия - Сътрудник в малък и среден бизнес за Второ място в Национална студентска олимпиада за ученици на Икономически университет Варна в секция „Агробизнесът и селските райони – развитие, иновации и растеж“.
-  Силвена Михайлова 12б клас на Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкиarov“ в професия - Сътрудник в малък и среден бизнес за Първо място на областен етап на ученически игри – волейбол.
-  Далия Мирославова 12б клас на Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкиarov“ в професия „Сътрудник в малък и среден бизнес“ за Първо място на областен етап на ученически игри – волейбол.

-  Преслав Иванов 12б клас на Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкарров“ в професия „Сътрудник в малък и среден бизнес“, който е сред най-добрите осем в страната във Финалния етап на ученическите игри за 2023-2024 учебна година.
-  Вяра Великова 12г клас на Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкарров“ в професия Готвач за Пето място на регионалния етап на НС „Най-добър млад сервитьор“ и класирана за националния етап.
-  Феркан Хасанов 12г клас на Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкарров“ в професия „Готвач“ за отлично представяне на Регионален етап на НС „Най-добър млад готвач“.
-  Яница Асенова 12 клас на Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкарров“ за Трето място за есе в Национален поетичен конкурс „Вино и любов, любов и вино“ и Грамота Първа степен в Единадесетото издание на конкурса за есе „Что я знаю о России?“ на Центърът по русистика и Катедра по руски език на ШУ „Еп. Константин Преславски“.

### **Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**

С това се изчерпаха грамотите, които бяха раздадени на отличени ученици и с това се изчерпа и Дневният ред на нашата Тържествена сесия. Преди да закрия днешното заседание на Общински съвет – Попово, ще прочета получените поздравителни адреси, които са много. Започвам с Националното сдружение на общините в Република България, поздравителен адрес от Областния управител на област Търговище – г-жа Цонева, поздравителен адрес от Кмета на Община Търговище – д-р Дарин Димитров, от Кмета на Община Иваново – г-н Миланов, от Кмета на Община Разград – г-н Добромир Добрев, от Кмета на Община Бобов дол – Елза Величкова, от Кмета на Община Опака – Гюнер Ашимов, от академик Христо Белоев – академик на Русенския университет, от Венцислав Шахънов – Директор на регионална дирекция „Автомобилна администрация“ – гр. Русе, от г-жа Янка Такева – Председател на Синдиката на българските учители, от Асоциация на българските градове и региони, от г-н Георги Щерев – Председател на Българска хотелиерска и ресторантьорска асоциация, от Българска телеграфна агенция – Кирил Вълчев – Генерален директор и от „МЕБЕЛ-СТИЛ“ ООД.

Давам думата на Областния управител - г-жа Цонева. Заповядайте за приветствие!

### **Г-жа Гергана Цонева – Областен управител**

Ваше Превъзходителство, уважаема г-жо Консул, уважаема г-жо Народен представител, уважаеми д-р Веселинов, уважаеми Председател на Общинския съвет, уважаеми жители на град Попово, скъпи гости на град Попово, много се радвам, че днес присъствам на вашия празник. Поздравявам ви с деня на Попово. Всеки път, когато има подобни празници, това е повод да си спомним колко е ценно хората от една малка общност да празнуват своята идентичност и днес, вие празнувате това, че Попово има едно прекрасно лице на един не голям, но затова пък много ярък град. Град в който хората знаят какво могат, знаят защо го правят и най-вече никога не забравят смисъла на това, да бъдат заедно и да работят за своето бъдеще. Точно сега, казвах на вашия Кмет, че изключително много се радвах, когато гледах всички тези млади хора, които вървяха тук по подиума. Вие сте свършили своята работа прекрасно и като град и като родители, и като учители, като местна власт. След като имате такива млади хора с които да се гордеете, вие сте изпълнили задачата си.

Желая още много успехи на вашия град. Много се радвам, че правите този жест на побратимяване с тези прекрасни два града. Ние сме българи, трябва да подкрепяме своята идентичност, но и да обогатяваме знанията, културата си, като се сприятеляваме и поддържаме добри културни връзки с други градове.

Тази традиция за побратимяване е прекрасна и аз я приветствам и се надявам тя да продължава напред във времето, не само в Попово и останалите градове в област Търговище имат свои побратимени градове и се надявам те да станат все повече и повече. Желая ви здраве, желая ви да имате сили да осъществявате мечтите си, желая ви да пазите и да така, да се грижите за корените си. Ако човек няма здрав корен, той няма как да върви напред, няма как да даде криле на своите деца. Виждам, че при вас това се получава прекрасно. Желая ви в бъдеще да обогатявате традициите си, да се грижите за това, което имате и да имате все повече приятелства. Честит празник на град Попово, честит празник на прекрасните му жители!

**Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово**

Благодаря много за прекрасните думи на г-жа Цонева! От мен също честит празник уважаеми колеги, уважаеми дами и господа.

Закривам Тържествената сесия на Общински съвет – Попово. Още веднъж честит празник на всички! Бъдете здрави!

**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПОПОВО:**

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПОПОВО:**

.....  
/Георги Георгиев/

**ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС**

.....  
/Стоян Попвеличков/

**ПРОТОКОЛИСТ:**

/СТ. ЕКСПЕРТ - ОБС/

.....  
/Петя Александрова/